

Телефонные звонки в драмтеатр

— Алло! Это касса драмтеатра? — слышится по телефону чей-то голос. — Скажите, пожалуйста, у вас есть свободные билеты на новый спектакль?

Кассир далеко не всегда отвечает положительно, потому, что билеты часто распродаются за день, а то и за два до постановки премьеры. Любителей театра у нас в городе — тысячи! Об этом красноречиво говорят такие цифры.

65 спектаклей поставили артисты Черемховского драм-

театра в течение последних двух месяцев в нашем городе, его рабочих поселках и в крупных окрестных селах. Зрителям показаны такие пьесы, как «Левониха на орбите», «Ошибка Анны», «Остров Афродиты», «У себя в плену», «Миллион за улыбку», «Без вины виноватые», «Щедрый вечер» и «Нечистая сила».

Большим успехом у зрителей пользуется горьковская драма «На дне», которая идет сейчас на сцене театра.

г. Черемхово

15 НОЯ 1961

ЧЕРЕМХОВСКИЙ РАБОЧИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР